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مي‌ناميم. محل تقاطع دو قطر را

را قطع مي‌كند، پس و ، پاره‌خط موربي است كه دو ضلع موازي قطر

و در نتيجه:

 
 

)زاويه خارجي(

هم‌چنين داريم:

متساوي‌الساقين
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می دانیم در هر متوازی الاضلاع اقطار منصف یکدیگرند.

          

به همین ترتیب:

روش دوم:
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بررسی موارد:

1( هلیم و آرگون هم‌گروه هستند و در دوره‌های متفاوت قرار دارند.

2( هر دو در جوشکاری کاربرد دارند ولی فقط آرگون در ساخت لامپ‌های رشته‌ای کاربرد دارد.

3( هر دو بی‌رنگ هستند.

4( هر دو عنصر فاقد واکنش‌پذیری هستند.

5( هر دو می‌توانند از تقطیر جز‌ء‌به‌جزء هوای مایع به‌دست ‌آیند.

6( هر دو در این دما، گاز هستند.
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اکسید اسیدی         اکسید بازی                    اکسید اسیدی            اکسید بازی

گزینه درست: nullسوال 2

O S MgOK2 O3 N2O4

3

ابتدا تک‌تک واکنش‌ها را موازنه می‌کنیم:

با توجه به معادله موازنه شده واکنش‌ها، عبارت‌های »الف« و »پ« نادرست هستند.

بررسی عبارت‌های نادرست:

برابر با صفر است. الف( اختلاف مجموع ضرایب واکنش‌دهنده‌ها و فراورده‌ها در واکنش

پ( اختلاف خواسته شده: 

گزینه درست: nullسوال 3

A)3 + 10KCl → 3 + 10KClP4 O3 P4O10

B) S + 8HI → S + 4 O + 4H2 O4 H2 H2 I2

C) C + 2BaC + O → 2BaCr + 2HCl + 2KClK2 r2O7 l2 H2 O4

A

26 − 10 = 16
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عبارت‌های »ب«، »پ« و »ت« نادرست است.

بررسی عبارت‌ها:

الف( با توجه به توضیحات صفحه‌های 61 و 62 کتاب‌درسی، یکی از ویژگی‌های مهم واکنش‌های شیمیایی این است که همه آن‌ها از قانون

پایستگی جرم پیروی می‌کنند.

ب( در واکنش‌هایی که با خروج گاز از مخلوط واکنش همراه‌اند، در یک ظرف در باز، جرم مخلوط واکنش به مرور زمان کاهش می‌یابد.

پ( مجموع جرم واکنش دهنده‌ها با مجموع جرم فراورده‌ها در هر لحظه از واکنش با یکدیگر برابر نیست به عنوان مثال مجموع جرم فراورده‌ها در

ابتدای واکنش برابر صفر است.

ت( تعداد مولکول‌های شرکت‌کننده در هر سمت واکنش بسته به نوع واکنش تغییر می‌کند.
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